

VIII Санкт-Петербургский международный экономический конгресс



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в VIII Санкт-Петербургском международном экономическом конгрессе (СПЭК-2023).

В работе конгресса приняли участие лидеры отечественной науки, представляющие ведущие университеты страны, научно-исследовательские институты РАН и другие научно-образовательные центры России, представители правительства, деловых кругов и гражданского общества России, зарубежные эксперты. Участники не только уделили внимание фундаментальным экономическим вопросам, но и опирались на исследование проблем материального производства, современной технологической и гуманитарной трансформации.

Для справки:

VIII Санкт-Петербургский международный экономический конгресс (СПЭК-2023) прошел 31 марта в Таврическом дворце Санкт-Петербурга. Темой восьмого Санкт-Петербургского экономического конгресса стала «Промышленная политика в условиях вызовов глобальной трансформации: теория и практика перехода к новому этапу индустриального развития (НИО.2)».

